
évaluation diagnostique 
des ÉlÈves allophones

Mathématiques
CYCLE 4 - FIN DE 4E

Langue d’origine : roumain



2TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ROUMAIN

NUME :  PRENUME :

EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 4E	

Matériel nécessaire : crayon, gomme, règle graduée.

EXERCICE 1

Calculează :

a)  – 5 × 7 =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b)  – 3 × (– 8) =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c)  (– 16) ÷ (+ 2) =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d)  + 21    =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
	 –	 3
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EXERCICE 2

Calculează :

a)    2    +    8    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 5	 3	

b)    4    –    1    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 7	 14	 	

c)    2    +    1    ×    5    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 3	 2	 3	 	

d)    1    ÷    3    = 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 2	 4	 	
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EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 4E	

3TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ROUMAIN

EXERCICE 3

Completează :

a)  23 =  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b)  10–3 × 104 =  10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

c)  54×3 =  5 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

d)    38    =  3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	
MI MF MS TBM	 35

EXERCICE 4

Rezolvaţi :  16x – 5 = 3

Răspuns :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

	 MI MF MS TBM

EXERCICE 5

Înconjoară răspunsul corect :

0 < 5,2 × 10–1 < 1	 • ADEVĂRAT	 • FALS

– 1 < 6,8 × 101 < 0	 • ADEVĂRAT	 • FALS

100 < 7,5 × 102 < 1 000	 • ADEVĂRAT	 • FALS
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EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 4E	
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EXERCICE 6

Înconjoară răspunsul corect :

• 10 x 2 – 28

• 2 x  + 20 x  – 7

• 10 x 2 + 6 x  – 28

• 8 x  × 35 x

• 10 x 2 + 34 x  – 28

• 3 x  + 4 x  + 2

• 24 x

• 3 x 2 + 8

• 8 + 10 x  + 3 x 2

• 3 x 2 + 9 x  + 8
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EXERCICE 7

În timp de 3 zile, am mers 5 km în fiecare zi. Ziua următoare nu am mers decât 1 km. 
În ultimele 2 zile am mers 7 km pe zi. 
Ce distantă am parcurs, în medie ?

Răspuns :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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(2 x + 4) (5 x – 7) = (3 x + 4) (x + 2) =
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EXERCICE 8

Calculează volumul :

	

Răspuns :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EXERCICE 9

O maşină parcurge 150km cu o viteză de 120 km pe oră. 
Cât timp durează călătoria ?

Răspuns :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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EANA - MATHS - CYCLE 4 – FIN DE 4E	

6TESTS D’ÉVALUATION EN LANGUE D’ORIGINE : ROUMAIN

EXERCICE 10

ABC este un triunghi dreptunghic. Calculează AC.

	

Răspuns :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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